



**Заместитель Председателя СК России в рамках
Международного научно-практического форума «Без срока
давности. Преступления нацистов против человечности:
история и современность» принял участие в тематических
дискуссиях**



В рамках Международного научно-практического форума «Без срока давности. Преступления нацистов против человечности: история и современность», проходящего в городе Светлогорске Калининградской области, заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александр Вячеславович Федоров принял участие в двух научно-практических мероприятиях.

На пленарной сессии «Категория «намерения» в нацистских документах и судебно-следственные материалы – неоспоримые доказательства нацизма» свои доклады по теме



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

представили представители прокуратуры Российской Федерации, преподаватели ведущих юридических ВУЗов страны. На примере Брянской области обсужден опыт установления юридического факта геноцида народов Советского Союза немецко-фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны, меры по противодействию распространению нацизма и его реабилитации в уголовно-правовом аспекте. Профессор кафедры уголовного права и криминологии Московской академии Следственного комитета Ярослав Николаевич Ермолович в режиме видео-конференц-связи представил доклад о влиянии Нюрнбергского процесса на развитие российского уголовного законодательства.

Начальник управления молодежной политики и воспитательной деятельности Донбасского государственного университета юстиции Министерства юстиции Российской Федерации Виталий Владимирович Журба озвучил факты геноцида советского народа со стороны нацистов и их пособников в годы Великой Отечественной войны на примере Донбасса.

Кроме того, Александр Вячеславович Федоров принял участие в семинаре-совещании «Интеграция проекта «Без срока давности» в систему юридического образования». Представители научного сообщества обменялись опытом по организации учебного процесса в данном направлении. Модератором мероприятия выступил проректор по молодежной политике Московского государственного юридического университета им. О.Е. Кутафина Александр Сергеевич Чанышев.

Принимая участие в дискуссии, Александр Вячеславович Федоров отметил, что необходимо внедрять накопленный материал о преступлениях нацистов в учебный процесс студентов юридических вузов страны во всех дисциплинах, как это делается в ведомственных академиях Следственного комитета России.

«Когда звучат попытки исказить события прошлого, опорочить те судебные решения, которые были приняты в отношении немецко-фашистских захватчиков и их пособников, наш выпускник, получивший комплексное представление по данной теме, должен дать категоричный аргументированный ответ, что состоявшиеся судебные решения приняты в строгом соответствии с действующим на тот момент законодательством, не подлежат сомнению и пересмотру!» - отметил Александр Вячеславович в завершение мероприятия.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1834092>